

Написано от Христо Христов
Неделя, 20 Януари 2019 14:21



„Правителството се крепи на всевъзможни начини за пропаганда и празни декларации. Засилиха се култа към личността и пресилените настроения към СССР... Правителството накара хората да се отрекат от бога, за да се кланят на СССР”.

Това се казва в анонимен позив до западногерманското радио „Дойче веле” през 1981 г. от нелегална организация, нарекла себе си „Неутрален фронт”.

Документът, който **desebg.com**, е засечен от Държавна сигурност и по този начин стига до нас днес.

„Навсякъде се подчертават „топлите грижи” на Тодор Живков... Много хора са разбрали, че правителството отдавна не се интересува от обикновения човек, че тези „топли грижи” са отправени единствено към комунистите и въобще хората, които помагат в пропагандата на правителството, останалите да се оправят както могат”, е оценката на режима дадена от нелегалната организация.

В нея се подчертава, че „хората с талант и трудолюбие са избутвани назад от членове на партията” и „за да станеш комунист трябва да носиш биографията на родителите си”.

Интересното е, че в нелегалния позив е даден конкретен адрес в ж.к. „Люлин” в столицата, на който ДС много лесно би могла да установи кой живее, въпреки, че анонимните автори са посочили, че изрично не посочват имена.

Написано от Христо Христов
Неделя, 20 Януари 2019 14:21

Документът е включен в сборника „Държавна сигурност и средствата за масово осведомяване 1944-1991”
на Комисията по досиетата, 2018 г.

Преше!
До Редакцията на "Добче вие"

Пише Ви нелегалната организация "Неутрален фронт". Ние смятаме, че сегашното българско правителство се крепи върху всевъзможни начини за пропаганда и празни декларации. В последно време особено се засилва кхута към личността и президентите настроени към СССР. Това няма смисъл и гласа страната към едностранично и ограничено развитие. Политиката върви буквално по релсите на Марксизма и Ленинизма и рядко в моменти когато се налага прези крачка встрани. По тези разбирания не са без последствия. Страната се движи мушно напред. За това правно има и начини по който се избират ръководни кадри. Често хора с талант и трудолюбие са избутовани назад от членове на партията. Къде ли ръководни длъжности у нас заемат хора без да са компетентни. От друга пък, за да спрени комунист трябва да носим бюрократия на родителите си. Премисълство в елита гимназия или университет също имат дълга на Активни борби против фашизма. Пресата е засилена от тесноградски изказвания. Новините винаги се обработват така, че да служат на партията. Н.В. иска България да стане свободна, изобилна страна. Правителството трябва да бъде дадено в ръцете на хора, които да не вършат всичко в служба на своите интереси. Разчитаме на Българите в чужбина. Трябва да образуваме комитет, който да организира преразпит и членовете на комитета да образуват правителство с демократични разбирания. Правителството извара хората да се отрезват от ботъ, за да се калят на СССР. Премисълство кхута на личността на да го подкрепят с оне по-голяма сила. Навсякъде се подчертават "гопите грижи на Тодор Живков". Преват филми, в които го наричат "Човек от народа" и това става приквиве. Много хора са разбрели, че правителството отдавна не се интересува от обикновения човек, че тези "гопи грижи" са отпразни единствено към комунистите и някои хората, които помагат в пропагандата на правителството, останалите да се оправят както могат. Не смята, че е крайно време да дойде ново правителство с по-демократични разбирания. Ние не сме мотана организация защото в България спонсориното джамание е парализирано. Затова се крхчаме от вашата помощ. От помощта на българите на Запад. Това, което е по силите ни е да прочуим общественото мнение и ние го правим. Бат е, че по-голямата част от младите хора се изсмяват на тезата, че "СССР е абсолютно невинен", че все повече хората по Запада. Училиците по

английски също винаги говорят със съмнение за заслугите на КП. Не смята, че евентуален преврат няма да създаде кой знае какви безре-диси. Смятаме, че такъв преврат е неизбежен и затова се налага създаването на комитет, който да го организира. Обещете ни се по-скоро и вижте, че това за което пишем не е нито от него зависи бъдещето на България.

Парочно не е написано на машина
Пишете на адрес:
София ж.к. Лизин тел. 2559
ул. 612 ст. 614
Име умислено не пишем.

Държавна сигурност
Подкрепете разкриването на истината за тоталитарното комунистическо минало
Направете дарение на desebg.com
За честна, независима и обективна журналистика